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I1o TeppurTopuu Poccuu nporexkaer 0KoJo:
2, 5 MJIH. PE€K U KPYITHBIX PYYbEB.
X OpoTs>KEHHOCTh cocTaBiisieT oonee 10 MIIH. KM.
120 ThIC.pEK, ATMHA KOTOPBIX OoJice 10 KM ;
cBhile 20 pek ,JurHa KOTopbIX mpeBoimaeT 1000kM;



OCHOBHBIE XapaKTEPUCTHUKU PEKHU

HcToK

Ycrhe

PedyHas cucrtema
bacceiiH pexu
Bogopasgen
BoaoHoCHOCTH
PeyHnas moaunHa
Ilonma

Iloporm
Boaonaabl
Henpra
IlonoBoabe
IlIaBogok
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IHoBTOpHUM!

Bcnomnum onpedenenus ciedyrougux mepmuHos:

TOK
YCTBE
IMPUTOK
PEUHASI CUCTEMA
JIVIMHA PEKH
BACCEWH PEKH
BOJIOPA3/IEJI



Pexa —BOJIHBIN MOTOK, TEKYIIUM B pa3paOd0TaHHOM UM
pycie, IMUTAIIUKUCS 32 CYET MOBEPXHOCTHOIO U
ITOJI3EMHOTO CTOKA BOJ,.

HUcTOoK — 3T0 MECTO, II€ HAUMHAETCA PEKA

YcTbe — 3TO MECTO, II€ pPeKa 3aKaHYUBAETCS, MECTO
BIIAJICHUS PEKU B 03€p0, MOPE, IPYTYIO PEKY.

B KpyIHYIO p€Ky MOTYT BIIaJIaTh PEKU MEHBIILIETO
pasMepa, KOTOPbIC HA3bIBAIOTCS MPUTOKAMMU.

Peka ¢ mpuTokaMu 00pa3yeT peYHYI0 CHCTEMY.



JlJimHA peKku — 3TO pacCTOSAHUE OT UCTOKA 0 YCThA.
bacceH peku — TEpPUTOPHS, C KOTOPOU B JAHHYIO PEKY
CTEKAIOT MOBEPXHOCTHBIC U MOA3EMHBIC BOIBI.

Boaopa3saei — rpaHuiia MeXAy COCETHUMU PEYHBIMU
OaccerHaMM.
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P ELPRRTOB 0 moPE

NOTPEBAEHHE CREMER BOAK
{» opouesrax, 1992 ros)

- NA OpoeNne, cdengmemne w

- W DPORIBOACTBENNME wyMAM
B o rorxhcrseno-AnTaeane wymau

CPERHHA MHOFONETHHA rOAOBOR CTOK PEK S D6Mew CPRANOID MmOTOARTHOID ETOKA
(o a/ce e nu)

wpyamehsnx pox (xyé Aw # roa)
= 1 oww = 50 wyf. ww ® roa

wenee 5 2 60 10,0 200 500 Goses " Hauano CyaDTOACTEA WA Pexar
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IHAJIEHUE — 310 pa3HuIia BLICOT MEXKIY UCTOKOM U YCTHEM B
MeTpax.

H =H1 - H2, rae

H1 — abcomroTHas BBICOTA UCTOKA,
H2 — aOcoiroTHas BICOTA YCThS.



1 3aganue
Onpeaeauts nagenue pexku Bojru.

Pemmienue:

NcTox — Baagalickas BO3BbINIEHHOCTL = 300M
Yerbe — Kacnuiickoe Mmope = (-28m)

300 — (-28) = 328(m)

Ilanenue pexu Boaru 328m.



2 3ajaHue
OnpeneauTsb najgeHue peku AHrapa.

Pemienue:
H1 - o3epo baiikaa = 456Mm.
H2 — pexa Enucent = 76m

456 — 76 = 380m.
ITagenue pexu Aurapa 380m.



3 3aganue
Onpenenurs najgenue peku HeBbl.

Pemmienue.

H1- Jlago:xckoe 03epo = 4m
H2 — ®unckui 3a;auB = Om
4—-0=4m

Ilanenune pexu Hea 4Mm.



YKJIOH - otHolICHUE NaJicHUs PeKH (B CM.) K €€ AJIUHE (B KM.)

I==Fele
| — yKJI0H pexu;
H - majgeHue peku;
L — mivHa peku.



1 3aganue.
Onpeneaurs YKJIOH peku Bouarm.

Pemenue:
H=328Mm = 32800cM.
L =3531xm.

I1=32800 : 3531 =9 cm/km
YKJIOH peKH paBeH 9cM/km



2 3a1aHue
OnpeneauTsb YKJIOH AHraphbl.

Pemenue:
H =380m = 38000cm
L=1826xm

I=38000: 1826 = 21 cm/km
YKJ0H AHrapsl - 21cM/km



3 3a1aHue
Onpenenurs YKJIOH peku HeBbl

Peiienue:
H = 4m =400cMm.
L=T74xm
I=400:74~=5 cM/KM
YkiaoH HeBbI ScM/KM



HNCTOYHHKOB.

BcecnmomHMTE, Kakoe ObIBaeT MUTaAHKME Y pek?

HOXKIEBOE
CHETOBOE
IPYHTOBOE

JIETHUKOBOE

Kakoe nuranue npeodaagaer

Yy PeK Hauiei CTpaHbl? CMEITAHHOE
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Pexu ¢ BeceHHUM
ITOJIOBOJILEM

Ceeepnasn /leuna
Ieuopa

Oob

Enuceu

Jlena

Konvima

PEKUMOM

Pexu ¢ monoBoareM B Peku ¢ maBOOOYHBIM

TEIUIYIO YacTh rojia PEKUMOM
Amyp Kyoano
Kamuamka Tepex
eéepxoevs pek: HAnol u

Hnouzupku
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I'uapoIorndecKud pesKnuM — PEryIsipHbIe (CyTOYHBIC, CE30HHBIC
Y TOJIOBBIC) UBMECHEHMS B COCTOSIHUU PEKH.



€KH C BeCEHHHM MO0JIOBOALEM

IToJ10BOABE — €5KEroHO NMOBTOPAIOIEECH, O0LIYHO B OIUH
U TOT K€ CE30H roJa, OTHOCUTEJIbHO JJIUTEJIbHOE U
3HAYMTEJIbHOE YBEJIHYCHHE KOJINYECTBA BOAbI B peKe.



JIETHEE IIOJIOBO/BE MoxeT pOopMHUPOBATHCA 3a CUET
TasHUSI CHera B 0accelHax CEBEPHBIX PEK B Hadase jera. Ha
pekax JlanbHero BocToka ieTHee moJIoBOAbE SBISIETCS
PE3YJILTATOM BBINAJACHUSA MYCCOHHBIX JI0XKIICH.

JleTHee MOJIOBOABE MOKET HAOIIOIATHCS U HA PEKaX UMEIOIINX
JIETHUKOBOE ITUTaHHUE.



BpEMsI YCTOMUYMBOTO HU3KOTO YPOBHS BOJIbI B PYCIIE
peKu

MexeHb




ITaBomok — OBICTPOE M HEPETYISIPHOE YBEIIMYECHUE YPOBHS U
KOJIMYECTBA BOJIbI B PyCJI€ PEKHU.




JlomallHee 3a1aHue

* § 17 uurarse, Bonpockl k naparpady

* HaHecTu Ha K/K KpYIIHBIE PEKH.



